

# 施工单位挖出沟槽玩“失踪”

## 一面老墙不堪积土重压倒塌

本报12月6日热线消息 (记者 郁恒吉)一施工单位在市社会福利院南侧的巷道里挖出一条“莫名”沟槽,南侧的一面老墙不堪挖掘出的积土重压倒塌,事发后施工单位竟悄然“失踪”,市民期待施工单位出面来担责。

6日上午11时许,记者赶到临沂市社会福利院,看到福利院东南侧约有十米左右的墙体已经倒塌,墙南面还有一段未挖掘的沟槽,沟槽深约1.5米,里面还有不少存水,挖掘出来的碎土都堆积在长渠两侧。

“4日早上8时左右,来了几个施工人员,他们用挖掘机挖出了这条沟槽,当时刚挖掘了几米就把自来水管挖坏了,看到自来水外冒后他们便停止了挖掘。”附近一家理发店老板告诉记者,自来水闸关上后,他们继续向西挖不料又将南侧小区的通信电缆挖坏了,5日通信公司的相关工作人员抢修了一上午。

临沂市荣军医院总务科一位工作人员告诉记者,4日下午6时许医院保卫科的人员巡逻时发现东南侧的院墙倒塌了,当日晚就及时采取了补救措施。“应该是施工方挖掘出的碎土堆积后将墙体压塌的,但是谁都不知道具体的施工单位。”该工作人员说,这个大院内有荣军医院、社会福利院、老年公寓等单位,一旦因墙体倒塌出了问题后果将不堪设想。

记者在施工地西段的路一侧发现堆积着不少暖气管道,有附近居民推测挖掘的沟槽应该是铺设暖气管道用的。“不管是谁挖掘的,总不能出了问题就一走了之,以前这条小道还能行走,现在挖出的碎土已经影响了通行。”附近一位居民表示,自从福利院的墙体倒塌后,再也没有见过施工人员的面,也无人知道到底是谁挖掘的这条沟槽。

6日下午记者联系了临沂市恒源热力公司,工作人员表示此区域不属于他们公司的供热范围。随后,记者联系了临沂市蓝天热力公司,工作人员表示他们只负责管道的铺设,至于沟槽的挖掘以及清运土方等基建施工他们均不负责。



▲倒塌的墙体。

记者 郁恒吉 摄

### 忙着装货

### 两万余元货款“飞了”

目前,派出所已立案调查

本报11月6日热线消息 (记者 郁恒吉)6日中午12时许,在罗庄陶瓷商城,货车司机田中厅开车来为浙江一客户配货,停车看货时顺手将24000元货款放到驾驶室后座上,不料两三分钟后,24000元货款竟不翼而飞。

据田先生介绍,6日早上8时许,他开车从郯城来到罗庄陶瓷商城,为浙江衢州一客户配送碗、碟等陶瓷制品。“上午10时许,我便到了陶瓷商城,根据客户的要求逐一选择了各类品牌的商品。”田先生说,我一直站在车右侧清点装运的物品,大约12时左右,他装完货看到驾驶室左侧车门竟半掩着。

随后,田先生打开车门发现,左侧车门锁已被撬坏。“放在驾驶室后座的24000元货款早已不见踪影,当时一直在装货并没有注意车另一侧的情况。”田先生说,自己真的很大意,想着就在车附近便顺手把钱放在驾驶室后座的被子里,没想到还是被小偷盯上了。

“据附近一位店铺的搬运工介绍,事发当时一位50多岁骑着摩托车的男子撬开车门将钱偷走的,由于害怕报复他没敢上前阻拦。”田先生说。

6日下午16时许,记者联系了沈泉庄派出所,值班民警表示事发后,他们便派人到了现场。目前,此案派出所已经立案调查。